
•  Хрватско производство
•  стручно советување
•  бесплатно мерење во вашиот дом
•  бесплатен предлог за идејно решение
• услуга дизајн на ентериер

www.prima-mebel.mk

Понудата важи од 09.06.2022 до 06.07.2022 или додека траат залихите.

Месец на програмата
за спиење
и на добрите попусти.

АДЕО 
модуларни 
ормари

HOBA 
колекција

HOBA 
колекција

-50%до

попуст

попуст 

-35%
на кревети и 
спални соби

ВИНГ бокс кревет
180 x 200 см
101.800,00

66.170,00

попуст

-35%

попуст

-35%



35 см

ГОДИНИ
ГАРАНЦИЈА

попуст

-35%

МАРШАЛ бокс кревет
180 x 200 см, Ричфилд душек 
вклучен во цената.
152.447,00

99.091,00

голем избор 
на бои и 
штофови достапен 

во повеќе 
димензии

∙ средно тврд душек
∙ џебно јадро

∙ заштитна
бела навлака

метални 
ногалки

попуст

-35% ЕРИН бокс спринг кревет 
без осветлување и клупа,
200 х 160 см
159.436,00

103.633,00

OTO

BИTO бокс спринг кревет

ОТОН бокс спринг кревет

попуст

-35%

ЕРИН клупа
48 x 147 x 46  см
34.889,00

22.678,80

Достапни бои:
POHИ бокс кревет
160 x 200 см, душек вклучен 
во цената.
152.447,00

99.091,00

Достапни бои:

оквирот на 
креветот 
од масивно 
дрво



корпуси фронтови

голем избор 
на рачк и во 

четири завршни 
обработки (инокс, 

хромирани, црни 
и бакарни)

кревет со 
механизам на 
подигање и кутија 
за постелнина

можнос за 
избор на 
декор на 
корпус и 
фронт

со вдлабнатини

МДФ
фронт

МОДУЛАРЕН
СИСТЕМ

ГОДИНИ
ГАРАНЦИЈА

квалитетни 
успорувачи за 

фиоки и оков со 
висока носивост 

за бешумно 
отварање

гоелм избор на лизгачки и 
ормари со врати со можност 

за избор на внатрешност МДФ
фронт

попуст

-35%

Достапни бои:

достапен во 
димензија 
200 х 160 см

5 модели на 
ормари со 
стандардни 
врати

51.769,00
АМЕЛИА кревет со 
подница со подигање
160 x 200 см
79.644,00

12.225,00
AMELIA ноќно ормарчe 3ф
60,2 x 54,2 x 41,5 см
18.807,00

попуст

-35%

Корпус: Фронт:

ЦВИТА лебдечки 
кревет
160 x 200 см
30.500,00

19.825,00

ЦВИТА комода 3 ф
78,5 x 109 x 47,5 см

21.148,00

13.746,00

ЦВИТА ноќно ормарче 2ф
47,1 x 54,2 x 40 см
7.547,00

4.906,00

ЈУЛИЈА ноќно ормарче 1ф
52 x 42 x 42 см
5.240,00

3.406,00
ГОДИНИ
ГАРАНЦИЈА

17.380,00
ЈУЛИЈА кревет 
211 x 171,2 x 102,5 см
26.738,00

попуст

-35%



ВАТЕРКОЛОР 
украсна слика
45 x 45 см

ЧАРЛИ 
таванска 
светилка
140 x 25 см

КАЛИ вазна
47 x 21 см

ВИВИЕН перница

декорации за дом
COCO maison

попуст на 
COCO maison 
асортиманот

-10 %

повеќе од 20 
елементи во 
програмот

Достапни бои:

ЈУНИОР
програма на
детски соби

• заоблени рабови за 
   поголема сигурност
• дрвени кревети со ширина 
  до 120 см
• можност за купување 
  практични фиоки за 
  постелнина
• модерна боја на корпус и 
  фронт на елементите

•  нови бои на корпус и фронт
•  голем избор на елементи во  
    програмот
•  алуминиумски водилки на ормарот
•  можност за купување по елементи
•  достапни ормари со лизгачки и 
   зтандардни врати

попуст

-40%

попуст

-40%

LAY-Z вреќа за седење
134 х 178 см

7.670
11.800

LAY-Z перниче 
60 х 45 см
1.271
1.956

LAY-Z 
табуретка 
- различни 
димензии
3.404веќе одпопуст

-35%

ТИНС 
програмот на
детски соби

Корпус:

Фронт:

БЛУМ 
перница



попуст

-50%17.246,00

веќе од  

ДРАЈ СТРОНГ ПЛУС душек Штеповано антибактериско Drysoft плетиво. 
Навлаката е изработена од Q-Dry&Soft плетиво со хидрофилно својство поради што е 
мека и нежна на допир, душекот брзо и лесно се суши и исклучиво лесно се одржава. 
Повеќезонски џебни јадра 256 опруги/м2 обложени со ПУ пена. Достапни димензии: 
90 x 190 cm, 80/90/120/140/160/180 x 200/210 см
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џебно 
јадро антибактериска 

навлака
5 зони на 
удобност

носивост на 
душекот

100

АДРИА ДУО душек  Одличен душек кој ви овозможува здраво спиење во сите 
положби. Тврдата страна дава цврста потпора на телото дедека меката страна со 
Мемори пена брз и ефикасно ја прилагодува положбата и тежината на лицето кое 
спие. Достапни димензии: 80/90/100/120/140/160/180 x 200 см
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ЕРГОСАН ПЛУС душек  - Анатомски прилагодлив душек од високо еластична 
пена која површински е брановидно профилирана во 5 зони. Достапни 
димензии: 90 x 190 см, 80/90/100/120/140/160/180 x 200 см
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15.224,00
веќе од  

висина 
16 см

CM

високоеластична 
пена / HR

средно 
тврдо

H2

5 зони на 
удобност

носивост на 
душекот

85

мрежа за 
проветрување

плетиво од 
кашмир

ВИТАЛИС душек - штеповано плетиво со сребрени нишки. Повеќезонско 
џебно јадро со 256 опруги/м2 со висина од 2,5 см со оплога од ПУ пена - тоа го чини 
постојано тврд душекот каде тие 5 зони на удобност се во склад со деловите на 
телото. Достапни димензии: 80/90 x 190 cм, 80/90/120/140/160/180 x 200 cм
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попуст

-50%

џе
бн

о 
ја

др
о15.561,00

веќе од  

сребрени 
нишки

Ag

ПУ пена антибактериска 
навлака

5 зони на 
удобност

тврдо

H3

носивост на 
душекот

100

џебно 
јадро

висина 
22 см

CM

Одберете 
ја својата 
идеална 
перница
При изборот на перница 
честопати не се посветува 
доволно внимание, но 
правилниот избор на перница 
е многу одговорен за здрав 
и цврст сон. Перница што 
совршено Ви одговара може да 
спречи здравствени проблеми 
со вратот, ‘рбетот и алергии. На 
добра перница главата нема 
да потоне ниту премногу, ниту 
премалку, вратот ќе биде опуштен 
и вратниот ‘рбет ќе ја задржи 
својата природна позиција.

Латекс специал 
перница
47 x 67 см  5.931,00

попуст

-30%
Хyперсофт перница
42 x 72 см  3.820,00

2.674,00
Силвер 
перница
40 x 60 см
4.741,00

3.319,00

Океан перница
40 x 60 см  4.741,00

3.319,00 Виcкоспринг 
перница
41 x 70 см
6.615,00

4.630,00

веќе од  

4.083,00
РЕЛАX подница

попуст

-35%

Квалитетна подница осигурува максимална 
удобност со анатомски исправна положба 
на телото за време на спиењето. Прима нуди 
подници кои благодарејќи на регулаторите на 
цврстина во лумбарниот дел, се прилагодуваат 
на желбите и потребите - со померување на 
спојниците ја зголемувате односно смалувате 
еластичноста на подницата и удобноста према 
конситуцијата на телото.

веќе од  

3.352,00
КОМФОРТ СК подница
200 x 80/90 см

попуст

-35%

попуст

-50%

попуст

-50%

17.415,00

веќе од  

Латекс софт 
перница
47 x 67 см  5.285,00  

3.700,00

4.152,00

мемори 
пена

висина 
22 см

CM

различни 
тврдини

H3
H4

5 зони на 
удобност

џебно 
јадро ПУ пена

носивост на 
душекот

100



водилки со 
успорувачи

ФРОНТ:
даб масив

КОРПУС:
дабов фурнир

масивно 
дрво

МОДУЛАРЕН
СИСТЕМ

попуст

-35%

метални 
рачки

142.063,00
САЛЕРНО 
модуларен регал
состав од сликата
218.558,00

35.831,00
55.125,00

44.363,00
68.250,00

34.125,00
52.500,00

8.531,00
13.125,00

19.213,00
29.558,00

ГОДИНИ
ГАРАНЦИЈА

МОДУЛАРЕН
СИСТЕМ

Достапни бои:

квалитетна 
ткаенина 
отпорна на 
абење

Бонел јадро 
обложено 
со ПУ пена 
за посебна 
удобност

подвижни 
главонаслони за 
удобно седење

МЕЛОДИА
програм

 на гарнитури

конструкција 
од масивно 
дабово дрво

Достапни бои:

попуст

-35%
HOBA 
колекција

сложување 
на модулите 
одгарнитурата во 
саканиот состав

МЕЛОДИА аголна гарнитура,
110/88 x 272 x 179/109 см
116.200,00

75.530,00

попуст

-35%

POMEO аголна гарнитура,
94/82 x 293 x 166 см
101.090,00

65.708,00

состав од сликата, табуретката е 
вклучена во цената
85 x 198 x 93 см

високи дрвени 
ногарки за лесно 

одржување



8.531,00
МДФ
фронт

ГОДИНИ
ГАРАНЦИЈА

МОДУЛАРЕН
СИСТЕМ

Амелија МДФ мат фронтови и корпус

АМЕЛИЈА
модуларен регал 
состав од сликата, 270 см 
209.916,00

136.445,00

попуст

-35%
попуст

-30%

даб масло, 
избелен 
даб масло 
или бука 
црно мат

Достапни бои:

МОДУЛАРЕН
СИСТЕМ

ГОДИНИ
ГАРАНЦИЈА

Достапни бои:

квалитетни ткаенини отпорни на абење и лесни а одржување
модули со можност за пуштање
ладнолиена пена и брановидни федери
ергономски наслон од 113 степени за потполна удобност
и опуштеност
практични спојници на секој модул за едноставно спојување

•
•
•
•

•

Главонаслонот 
се продава 
посебно

попуст

-35% ПАЛМАНОВА аголна 
гарнитура
87 x 276 x 98 см
лежај: 185 x 124 см
126.700,00

82.355,00

КАПРУН клуб маса
42,5 x 90 x 55 см
10.336,00

7.235,00

бонел јадро 
и ПУ пена во 

седиштето

Достапни бои:

24.500,00

ГЕА фотеља
105 x 90 x 84 см
28.200,00 kn

19.740,00

ГЕА двосед
105 x 160 x 84 см

35.000,00 kn

попуст

-30% ТАЛИН тросед
86 x 230 x 94 см 

лежај: 188 x 124 см
58.317,00

37.906,00

ТАЛИН двосед
86 x 174 x 94 см 
49.665,00

32.282,00
Достапни бои:

попуст

-35%

13.790,00
АТЛАНТА фотеља

83,5 x 61,5 x 76 см 
19.700,00



МОДУЛАРЕН
СИСТЕМ

Алуминиумски 
оквир за декор на 
корпусот

МДФ рачки 
во декор на 
корпусот

попуст

-30%
MEAHДAP регал
205 x 270 x 42/32 см
49.43700

34.606,00

корпус фронт

duet

ГОДИНИ
ГАРАНЦИЈА

попуст

-35%

бонел 
опруга и 

ПУ пена во 
седиштето

2 перничиња 
вклучени во 
цената

75.530,00
ДУЕТ аголна гарнитура
84 x 305 x 218 см
116.200,00

Достапни бои:

*декоративните COCO 
перничиња не се 
вклучени во цената

попуст

-30%ЛИМА аголна гарнитура, 
228 x 176 x 95 см,
лежај: 200 x 124 см 
58.813,00

41.169,00

лежај за спиење: 
200x124 см и кутија 
за постелнина

лежај за секојдневно 
спиење

MEAHДAP комода
83,2 x 182 x 43 см
25.279,00

17.696,00

75.952,00
ОЛИБ лежај со раконаслони, 
190 x 110 x 107/82 см,
лежај: 192 x 137 см 
116.850,00

конструкција од 
масивно буково 
дрво

попуст

-35%

Достапни бои:

можност за 
пуштање во 
голем лежај



75.530,00

ногалки и 
конструкција 

од избелен 
даб или бука

избор на изведба 
на плоча на масата 
од МДФ во повеќе 
димензии

џебно јадро 
обложено со 
ХР пена

метални 
ногалки

дрвени 
ногалки

ХРВАТСКО 
ДРВО

64.350,00
АСЕНСИО маса
160 (+40) x 90 x 76 см, масивно 
дрво - изб. даб масло
99.000,00

6.918,00
ТЕНОР столица
избелен даб или избелено масло
10.643,00

11.050,00
ТЕНОР фотеља
даб масло или избелено масло
17.000,00

достапна и во 
димензија 180 

(+50) x 90 см

9.187,00
ТЕНОР барска фотеља
избелен даб или избелено масло
13.125,00

попуст

-35%

попуст

-35%

56.935,00
ВЕРТО маса
180/220 x 90 x 76 см, 
различни бои
87.592,00

ВИВО столица 
џебно јадро,
различни бои
14.555,00

9.461,00

ВИВО фотеља 
џебно јадро,
различни бои
17.705,00

11.508,25

попуст

-35%

модерно 
метално 
постоље

три нијанси на даб 
во комбинација со 
црна метална плоча

4.770,00
ДАВОС столица
различни бои
7.338,00

Достапни плочи 
на масата:

ФРАНК маса
76 x 160 (+40) x 90 см
27.750,00

18.038,00



Безшумно 
затворање

можност за 
избор на декор 
на корпус и 
фронт

АЛУ С и L 
профил на 
рачки

Голем избор на 
дополнителна 

опрема

попуст

-4o%

на дрвениот дел 
на кујната

ГОДИНИ
ГАРАНЦИЈА

на дрвениот дел 
на кујната

ГОДИНИ
ГАРАНЦИЈА

МДФ
фронт

голем избор 
на рачк и во 
четири завршни 
обработки 
(инокс, 
хромирани, 
црни и бакарни)

Безшумно 
затворање Амелиа МДФ мат фронтови

Амелиа корпуси

+ 5 години 
гаранција 
на оковот

+ 10 години 
гаранција 
на оковот

+ 10 години 
гаранција 
на оковот

* aпаратите и мијалникот се 
продаваат посебно

попуст

-4o%

МДФ
висок 

сјај

+ 10 години 
гаранција 
на оковот * aпаратите, мијалникот, цоклето и задната 

лајсна се продаваат посебно
на дрвениот дел 

на кујната

ГОДИНИ
ГАРАНЦИЈА

успорувачи на 
вратите и фиоките 
за мезшумно 
затворање 
вклучени во цената 
на елементите

Сара корпуси

Сара МДФ фронтови

попуст

-4o%

Aурoра корпуси

Aурoра фронтови

АУРОРА кујна по мерка, 
состав од сликата, дрвениот дел* 
498.814,00  299.289,00

24x 12.470,00

АМЕЛИЈА кујна по мерка, 
состав од сликата, дрвениот дел* 
727.121,00  436.273,00

24x 18.178,00

24x 9.470,00
CAPA кујна по мерка, 
состав од сликата, дрвениот дел* 
378.811,00  227.287,00



отклопни 
амортизери

метални 
рачки

мат 
медијапански 
фронт 
со рустикален 
дизајн

Јулија корпусиЈулија фронтови

на дрвениот дел 
на кујната

ГОДИНИ
ГАРАНЦИЈА

МДФ
фронт

метабокс фиоки

*апаратите, мијалникот, 
цоклето и задната лајсна 
се продаваат посебно

попуст

-35%

на дрвениот дел 
на кујната

ГОДИНИ
ГАРАНЦИЈА

Реа корпусиРеа фронтови

можност за 
купување 

по елементи

TIP-ON 
отварање

фронтови 
од Иверка 
или МДФ

укопна 
рачка на 
долните 

елементи

попуст

-35%

можност за 
купување 

по елементиработна 
плоча 

вклучена во 
цената

попуст

-35%

*во цената не се вклучени апартите и мијалникот

18.525,00
ЛОРА модуларна кујна, 
состав од сликата, 140 см, 
дрвениот дел*
28.500,00*во цената не се вклучени апартите и мијалникот

работна 
плоча 
вклучена во 
цената

попуст

-35%

26.873,00
HOЛА модуларна кујна, 
состав од сликата, 240 см, 
дрвениот дел*
41.343,00

Pасположливи бои 
на корпус

Pасположливи бои 
на фронт

*во цената не се вклучени апартите и умивалникот 

модерен дизајн 
без рачки

работна 
плоча 
вклучена во 
цената

попуст

-35%

Pасположливи бои 
на фронт

Pасположливи бои 
на корпус

УНА модуларна кујна, 
200 x 220 см ,
состав од сликата, 
дрвениот дел*
57.000,00

37.050,00

МДФ
фронт

работна 
плоча 

вклучена во 
цената

попуст

-35%
*во цената не се вклучени апартите и мијалникот

35.100,00
РИТА блок кујна, 
состав од сликата 260 см, 
дрвениот дел*
54.000,00

Pасположливи бои 
на корпус

Pасположливи бои 
на фронт

ЈУЛИЈА модуларна 
кујна состав од сликата, 

дрвениот дел*
97.033,00   63.071,00

24 x2.627,00
PEA модуларна кујна
состав од сликата, дрвениот дел*
150.915,00  98.095,00 

24x 4.087,00

*апаратите, 
мијалникот, 
цоклето 
и задната 
лајсна се 
продаваат 
посебно



со функција 
на пуштање 
во лежај

попуст

-30% ЛАРИСА аголна 
гарнитура
235 x 158 x 92 см 
лежај: 200 x 125 см 
35.500,00

24.850,00

5.396,00
СКАЛА столица, бука сива/
т. сива, бука бела/розева
8.302,00

попуст

-35%

4.993,00
AНA столица, 
различни бои, ногалки бука

26.485,00
БРУНО маса со пуштање 
138 (+40) x 90 x 76 см
40.746,00

попуст

-35%

веќе од  

попуст

-30%

44.551,00
ТЕМПО аголна гарнитура 
257 x 196/92 x 93/47 см
63.644,00

со функција 
на пуштање 
во лежај

достапна 
со лев или 
десен агол

попуст

-30%
попуст

-35%

ПАБЛО маса
140 x 80 см 
даб шале/бело
17.506,00

11.379,00
ВИТА столица
различни бои
6.695,00

4.352,00

во понудата 
барски и 
полубарски 
столици

достапна и 
во димензија 

160 x 80 x 76 см

8.634,00
АЛДО маса, 120 x 80 x 76 см, 
различни бои  13.283,00

BALI regal sastav
витрина 138 x 90 x 33 см, комода 50 x 110 x 43,6 см, 
ормарче 110 x 90 x 33 см, полица 17 x 136 x 14 см
 23.133,00

16.193,00
Достапни бои:

Достапни бои:

Достапни бои:



11.379,00

подвижни 
наслони

ШТОФ НА ГАРНИТУРАТА / ПЕРНИЧЕТО

МАНИЛА гарнитура,
291 x 200 x 97/76 см, 
лежај 203 x 112 см
различни бои
112.000,00

72.800,00

2 декоративни 
перничиња 
вклучени во 
цената

ГОДИНИ
ГАРАНЦИЈА

ДОРА аголна гарнитура,
93 x 280 x 177/94 см, 
лежај: 218 x 118 см
75.000,00

52.500,00

со функција на 
пуштање во 

лежај и кутија 
за постелнина

cедиште со брановидна 
опруга и ПУ пена за 
исклучива удобност

13.108,00
КЕЛН регал, 230 x 192 x 42 см, 
сонoма/бела, темно сонома/бел
18.725,00

попуст

-30%
попуст

-30%

со функција на 
извлекување

Достапни бои: 

попуст

-35%

попуст

-30%

21.700,00
МИА аголна гарнитура
199 x 155/85 x 90/75 см, лежај: 190 x 120 см
31.000,00
раконаслоните се купуваат посебно
6.800,00   4.760,00

брановидна 
опруга за 

посебна 
удобност

со функција на 
пуштање во лежај и 

кутија за постелнина

Достапни бои:



попуст

-30% перничињата 
се вклучени во 
цената

функција 
за пуштање 
и кутија за 
постелнина

лежај за спиење 
320 х 117 см 

МИЛАНО П аголна 
гарнитура,
332 х 207/171 х  88 см 
62.000,00

43.400,00

Достапни бои:

Конструкција од 
масивно дрво и 
метални спојни 
елементи

попуст

-30%

седиште и 
раконаслон 
обложени со 
ПУ пена

СОРДОНА аголна 
гарнитура
276 x 174/84 x 85/71 см 
лежај: 242 x 111 см 
61.500,00

43.050,00

2 наслони 
кои се вадат

со функција на 
пуштање во лежај

со кутија за 
постелнина
со функција на 
извлекување

28.282,00
СИЛБА лежај со раконаслони
204 х 104 х 94/82 см
лежај 200 х 157см 
40.403,00

Достапни бои:

попуст

-30%

*перничињата и 
декорациите не се 

вклучени во цената

модерни 
метални 
ногарки

Достапни бои:

попуст

-30% 42.705,00

ПАСКАЛ ФИ клуб маса, 
45  x  45/90  x  40 см; 
санремо, храст чалет, бела сјај  

веќе од  

5.395,00 Достапни бои:

19.320,00
РАБ лежај со пуштање
200 х 100 х 100 см
27.600,00

лежај за спиење
200 х 124 см и 
практична кутија за 
постелнина



попуст

-35%

попуст

-30%

71 см

содржи 2 практични 
фиоки за постелнина

РОСЕ Бокс кревет, 
160 x 200 см
76.912,00

поради 
неговата висина 
станувањето е 
многу олеснето

Достапни бои:

простор за 
постелнина 
под душекот

џебно јадро 
со висина 

од 14см

попуст

-35%

боја на штоф/боја на кедер 
(украс на узглавје)

38.610,00
ЛИНА француски кревет
180 x 200 см
59.400,00

попуст

-30%

попуст

-35%PИTА француски кревет
180 x 200 cм
65.700,00

42.705,00

достапен во 
повеќе димензии

простор за 
складирање 
под душекот

џено јадро 
со висина 

од 14см

ЕЛЕНА француски 
кревет со душек

180 x 200 см
83.290,00

54.139,00

попуст

-35%

49.993,00

Достапни бои:

масивно дрво 
со Бонел 
јадро  со 
висина од 
14 см

Достапни бои:



16 cм

П
У 

пе
на

ПРИМАСАН 
душек, 80/90 x 190; 
80/90/140/160 x 200 см
Навлака: Декоративно 
плетиво прошиено со 
полиестерска вата.

7.109,00

веќе од  

висина 
16 см

CM

џебно 
јадро

носивост на 
душекот

100

ПУ пена средно 
тврдо

H2

попуст

-50%

А
ег

ис
 

пл
ет

ив
о

ПУ пена
средно 
тврдо

H2

носивост на 
душекот

70

висина 
17 см

CM

17 cм

П
У 

пе
на

БУОНА НОТЕ душек, 
80/90/140/160/180 x 200 см. 
Мек душек со брановидно 
профилирана ПУ пена која 
ја прати линијата на телото 
и правилно го потпира 
‘ретот. Навлаката од Аегис 
плетивото има изразени 
антибактериски својства.

попуст

-35%

корпус фронт Достапни бои:

џебно јадро (14 цм) 
за врвна удобност

61 см

попуст

-35%
37.518,00
ТИНА француски кревет, 
211 x 165 x 128 cм
57.720,00

оквирот и конструкцијата на 
креветот се од масивно дрво и 

метални спојни елементи

OCKAР ЛУКС 
ормарчиња
за чевли

Понудата важи од 09.06.2022 до 06.07.2022 или додека траат залихите. Во сите наведени цени е вклучен акцискиот попуст. Количините се ограничени.
Не е возможно да се кумулираат различни видови на попусти. Не одговараме за евентуални печатни грешки и разлики во бојата. Сите цени се 

изразени во денари и се со пресметан ддв. /За плаќање на рати попустот се намалува во зависност од бројот на ратите и то: 5% за 12 рати, 10% за 24 
рати, 15% за 36 рати и 20% за 48 рати.

Скопје, Борис Трајковски бр.166 нас. Кисела Вода, тел. (02) 2700 232, М: 070 366 348  / Скопје, бул. Македонско Косовска Бригада бр. 75 нас. Чаир, тел.   
(02) 2633 396, М: 070 267 742 М: 070 267 801 (инфо за кујни)  /  Куманово, ул. 7 бр. 16, тел. 031/426-409, М 075/297-321 (комплекс Алфи Техноцентар)/  

Прилеп, ул. Сотка Ѓорѓиоски бб (сутерен во катна гаража, Т/Ф : (048) 411 040 / Охрид, ул. Железничка бб, Т/Ф : (046) 209 939, М: 071 393 610  /  Битола, ул. 
Довлеџик бр.230 (спроти црквата Св. Архангел), тел.  047/216-721, М:072/279-930 

www.prima-mebel.mk

52,2 x 100,2 x 34,6 см
различни бои
8.950,00 

6.265,00

143,8 x 50,2 x 34,6 см
различни бои
11.784,00 

8.249,00
143,8 x 50,2 x 34,6 см, 

различни бои
9.897,00 

6.928,00

52,2 x 50,2 x 34,6 см
различни бои

5.879,00 

4.115,00

98 x 50,2 x 34,6 см, 
различни бои
8.715,00 

6.100,00

8.453,00
OCKAP ЛУКС ормар 4B,
90,4 x 52 x 212,4 см
13.004,00

19.055,00
OCKAP ЛУКС ормар 
6B + 3Ф,
180 x 52 x 212,4 см
29.316,00

8.266,00

веќе од  

1

2

3

4

3

4

17 елементи во 
програмата

8 модели на ормани со 
стандардни врати и 2 
лизгачки ормани

Расположливи комбинации 
на фронтови и корпуси:

*Душекот и подницата не се вклучени во цената

попуст

-35%
1

2.921,00
ПАОЛА наткасна 2Ф,
41 x 48 x 40 см, 4.494,00  

2
9.077,00
ПАОЛА kревет,
210 x 160 x 93 см, 
13.965,00 

13.644,00

6.819,00

ПАОЛА орман со 
огледало, 135 x 203 x 53 см, 
20.990,00  

ПАОЛА орман,
90 x 203 x 53 см, 10.490,00  


